17 (19) TP Ne 168. 1o 1ByM B3auMHO NEPIEHAUKYIISIPHBIM 1LI0CCE B HAIIPABJIEHUU UX
nepeceyeHust OJHOBPEMEHHO HAUMHAIOT JBUTAThCSI 1BA aBTOMOOMJIS: OJJMH CO CKOPOCThIO 80
KM/4, ipyroi — 60 km/4. B HadabHBII MOMEHT BpEMEHH Ka) /bl aBTOMOOWITL HAXOAUTCS HA
paccrosinuu 100 kM oT nepekpectka. Onpenenure BpeMs MOCIIE Havajaa IBUKEHUS, Yepes3
KOTOPOE PacCTOsIHUE MEXKIy aBTOMOOWISAIMHU OyneT HanMeHbInuM. Kakoe 310 paccrosHue?

Otser: 1,4 4, 20 xm.

Pewenue:

N3006pa3um B3aMMHO nepneHauKyisipHbie mocce npsaMbiMu A0 u BO (O — nepekpecTok).

[TycTh nepBblit aBTOMOOMIIb ABMKETCS 110 MpsiMoit A0,
BTOpOit — 1o BO. (A0 = BO =100 km). 3a Bpems x 4
MIEPBBI aBTOMOOMIIB TIpeoaoieeT myTh 80X KM, a BTOPO# —
60x kM. [Ipu 3TOM Ka)KIOMy aBTOMOOHMITIO OCTAHETCS
IIPE0I0JIETh IyTh 710 epekpectka: nepsomy (100-80x) km,
BTOopomy - (100-60x) kM.

B MOMEHT BpeMeHU X pacCTOSHUE MEXY
aBTOMOOWJISIMU B COOTBETCTBHHU ¢ Teopemoii [Tudaropa
COCTaBUT

f () = /(100 —80x)? + (100 — 60x)? = /20%((5—4x)? + (5—3%)? ) =
= 201/25— 40X +16X? + 25—30xX + 9x> = 204/25x — 70x +50.
Toects f(X)= 201/25x% — 70x +50. Dta (GyHKIMA, B CUITy BO3pacTaHus GyHKIIMU THIIA

y= \/; 6yz[eT MNPUHHUMAaTh HAUMCHBIICC 3HAUYCHUC B TOH TOYKE, B KOTOpOﬁ MMPUHUMACT

HauMeHbIee 3HaueHne Gynkiua g(X) = 25x° —70x + 50. Kak u3BecTHO, Takoe 3HAYEHHE
¢Gysknus g(X) IpUMeT B TOUKE X, = ;—8 = g =14 (u).

Ocranoce Berancauts f(X,).

f(XO):ZO\/ZS-:—g—7O%+SO =20449-98+50 =20-1=20.




